

К НАМ В ГОСТИ ПРИШЕЛ БУРАТИНО

       Дошкольный возраст – период активного познания мира и человеческих отношений, накопления нравственного опыта, формирования личности. Этот возраст нельзя пропустить для становления представлений о добре и зле, о нравственных эталонах и нравственных нормах поведения и взаимоотношений. Вот почему проблема возрождения семейных традиций становится актуальной и определяется той огромной ролью, которую играет семья и семейные традиции в развитии и формировании социально-нравственной культуры ребёнка. Семейно-бытовые традиции и обычаи необходимо сохранять и совершенствовать, потому что в них в значительной степени выражен народный идеал тех человеческих качеств, формирование и наличие которых предопределяет семейное счастье, благоприятный микроклимат семьи и в целом человеческое благополучие. Таким образом, основной целью нашей работы является возрождение семейных обычаев и традиции. Которые мы решаем через семинарские занятия, консультации, работу с родителями и ОУД. 
Интегрированная организованная учебная деятельность в младшей группе 
Образовательные области: «Социум», «Коммуникация» 
Цель: 
-учить внимательно слушать и вступать в контакт со 
взрослыми и сверсниками; 
-расширять словарный запас понимаемых слов обозначающих (качества предметов и животных),умение использовать в речи вежливые слова; 
действия 
-приобщать детей к общению на близкие темы(кто это?что делает?) ; 
-развивать в детях способность видеть разные эмоциональное состояние окружающих; 
-прививать любовь и желание заботиться о живых существах и элементарные навыки культурного поведения в коллективе,развивать дружеские отношения; 
-воспитывать у детей вежливое отношение друг к другу . 

Ход занятия: (Дети с воспитателем встают в круг) 
І. Утренний круг «Здраствуй» с элементами пальчиковой гимнастики 
Воспитатель: Здравствуй, солнце золотое! 
Здравствуй, небо голубое! 
Здравствуй, вольный ветерок! 
Здравствуй, маленький дубок! 
Мы живем в одном краю- 
Всех я вас приветствую! 
ІІ. Игровая мотивация- Приходит Буратино. 
Буратино: - Здравствуйте дети, ой, какие у вас у всех добрые, 
ласковые и теплые руки, а вы все такие добрые. А я знаю очень хорошее стихотворение про руки:. Давайте, вместе со мной про них прочитаем стихотворение 
«Руки» (с движениями) 
Что за чудо - чудеса? 
Раз рука, два рука. 
Вот ладошка правая, 
Вот ладошка левая, 
И скажу вам, не тая, 
Руки всем нужны друзья. (В конце дети берутся за руки, показывают какие они дружные). 
ІІІ. В хороводе Буратино ведет беседу с детьми о дружбе:
 -Кто из вас знает,что такое дружба? 
-У кого есть друзья? 
-А как зовут ваших друзей? 
У кого сколько друзей? Затем ( Дети садятся по местам). 
ІV. Воспитатель: 
Кто скажет можно ли  уходить без разрешения? А что может случиться? Разве это не страшно быть одному? 
Воспитатель: 
Это в детском саду нам не страшно, потому что мы здесь живем всей одной дружной семьей. Мы дружные и помогаем друг другу, а взрослые заботятся о нас. 
Буратино (грустно): 
-Я живу теперь один, у меня нет друзей. А у вас тут так хорошо, весело и тепло. Ребята, а вы будете со мной дружить? И я очень хочу с вами дружить!! Я принес вам в подарок свой БУКВАРЬ, который мне папа Карло подарил. В нем много всего интересного!! Есть даже игры! 
Воспитатель: 
-Давайте вместе с Буратино поиграем сейчас в игру «Где, чей дом?». (Дети садятся за столы) 
Воспитатель раздает карточки (на которых изображены детеныши животных), надо определить, кто, где живет. 
Буратино: 
У каждого человека должен быть дом. А у меня нет дома (с грустью) раз я ушел из дома. 
Тут зазвонил телефон: Это из милиции. У вас нет случайно непослушного мальчика по имени Буратино? Его разыскивает папа Карло. Вы его никуда не отпускайте, за ним придет его папа Карло. 
Воспитатель: 
Да, да Буратино здесь. Мы его никуда не отпустим. (обращается к Буратино) : 
-Значит, ты обманул нас? Ты не один и у тебя есть папа? И он наверно переживает за тебя? Обманывать нехорошо! 
Буратино (с грустью): 
Это что получается, несмотря на то, что я ушел из дома без разрешения, папа Карло меня любит, раз он меня ищет и хочет забрать. 
V. Воспитатель: 
Дети, пока мы ждем папу Карло, давайте сделаем «дом дружбы» (выполняется аппликация на плакате)  
VІ. Пословицы о дружбе: 
Нет друга, так ищи, а нашел, так береги. (Софья) Дружба, великая сила. (Алия) В дружной семье, даже в холод тепло. (Кирилл) Человек без друга, что земля без воды. (Вика К.) В гостях хорошо, а дома лучше. (Василиса) Воспитатель: 
- Смотрите, а наш Буратино все равно грустный. А чтобы развеселить его, давайте споем ему про дружбу песню (поют один куплет) 
«....Дружба крепкая не сломается Не расклеится от дождей и вьюг! Нужным быть кому-то-в трудную минуту вот что значит настоящий – верный друг!-2 раза» VІІ. Сюрпризный момент: Стук в дверь. ( приходит папа Карло ) Папа Карло: - Не здесь ли мой сынок Буратино ? Воспитатель с детьми: Да, да, он здесь. Буратино бежит навстечу, обнимает своего папу Карло и 
просит прощения. 
Папа Карло: 
-Ой, спасибо ребята, за то, что вы приютили моего сыночка и обогрели теплотой своих сердец. И в знак благодарности, я принес вам в подарок ЯБЛОКО ДРУЖБЫ. 
Папа Карло раздает детям ЯБЛОКО ДРУЖБЫ. 
Буратино: - Ребята вы все такие дружные, веселые, мне с вами было 
очень хорошо. А сейчас мне пора идти домой. А можно я буду к вам приходить? 
Воспитатель с детьми: 
Да – да конечно, приходи к нам Буратино. Ты теперь наш друг!! И чтобы тебе не скучно было, и никогда ты не грустил, мы тебе дарим подарок (музыкальная мышка, которая поет песню о друге). 
Дети: 
–Посмотри, Буратино какое у него доброе и щедрое сердечко!! Они включают, и мышонок поет песенку 
Папа Карло и Буратино прощаются с детьми. 
Итог занятия: 
- А кто приходил к нам в гости? - Что вы узнали о дружбе? - В какую игру играли с Буратино? - Что принес папа Карло нам в подарок? Как называлось 
яблоко? 
Ожидаемые результаты: Знать: Знать о дружбе и друзьях, о вежливых словах 
Иметь: Представления о дружбе и семье 
Уметь: Сопереживать, сочувствовать друзьям. Правильно 
вести себя среди друзей, взрослых. 
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